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Die Universität Paderborn ist eine leistungsstarke und international orientierte Campus-Universität. In interdisziplinären Teams 
gestalten wir zukunftsweisende Forschung, innovative Lehre sowie den aktiven Wissenstransfer in die Gesellschaft. Als wichtiger 
Forschungs- und Kooperationspartner prägt die Universität auch regionale Entwicklungsstrategien. Unseren Beschäftigten in 
Forschung, Lehre, Technik und Verwaltung bieten wir ein lebendiges, familienfreundliches und chancengerechtes Arbeitsumfeld mit 
kurzen Entscheidungswegen und vielfältigen Möglichkeiten. Gestalten Sie mit uns die Zukunft! 

Im Dekanat der Fakultät für Kulturwissenschaften, bei der Referentin für Internationalisierung, ist zum nächstmöglichen Zeitpunkt 
eine befristete Stelle als 

Studentische Hilfskraft (w/m/d)  
 
mit einem Beschäftigungsumfang von 12 Stunden/Woche zu vergeben. 

Ihr Profil: 

• Ein kulturwissenschaftliches Bachelorstudium 
• Sehr gute Englischkenntnisse (fließend in Wort und Schrift) 
• Fähigkeit zum selbstständigen und strukturierten Arbeiten, Zuverlässigkeit, Flexibilität, Kommunikationsfähigkeit, 

hohe Eigenmotivation 
• Interesse an und reflektierter Umgang mit internationalen Themenfeldern 
• Freude an Veranstaltungsplanung, -organisation und -durchführung sowie in der Beratung von Studierenden 

 
Ihre Aufgaben/Tätigkeitsfelder (Schwerpunkte):  

• Englischsprachige Übersetzungen und Pflege der Webseiten 
• Unterstützung bei Veranstaltungsorganisation, -planung und -durchführung 
• Unterstützung bei der Verbesserung des Studienerlebnisses für internationale Fach- und Austauschstudierende 
• Erarbeitung von diversen Bedarfsabfragen und Umfragen zu internationalen Aspekten von Studium und Lehre (z.B. 

über universitäre Social Media Kanäle) 
• Rechercheaufträge in Bezug auf internationale Themenstellungen und Veranstaltungsmöglichkeiten 
• Mitarbeit im Studienbüro der Fakultät und Beratung von (internationalen) Studierenden 

 
Ihr Arbeitsumfeld: 

• Freundliches Team, kontinuierliche Betreuung sowie flexible Arbeitszeiten  
• Einblick in aktuelle Themen der strategischen Entwicklung internationaler Felder von Hochschule, Studium und Lehre 
• Interessante und abwechslungsreiche Arbeitsaufgaben 
• Erwerb zusätzlicher Qualifikationen (div. Software, Arbeitsorganisation, Soft Skills, etc.), ggf. Förderung der eigenen    

wissenschaftlichen Qualifikation (Übergang zur Promotion)  
 
Bewerbungen von Frauen sind ausdrücklich erwünscht und werden gem. Landesgleichstellungsgesetz NRW (LGG) bei gleicher 
Eignung, Befähigung und fachlicher Leistung bevorzugt berücksichtigt, sofern nicht in der Person eines Mitbewerbers liegende 
Gründe überwiegen. Ebenso ist die Bewerbung geeigneter Schwerbehinderter und Gleichgestellter im Sinne des Sozialgesetzbuches 
Neuntes Buch (SGB IX) erwünscht. 

Sollten Sie an einer Tätigkeit als SHK interessiert sein, dann senden Sie mir bitte bis zum 5. August 2024 per E-Mail Ihre 
Bewerbungsunterlagen (kurzes Anschreiben, tabellarischer Lebenslauf, aktuelle Notenbescheinigung) direkt unter Angabe der 
Kennziffer 6604 an anke.riebau@uni-paderborn.de. 

Informationen zur Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten finden Sie unter: 
www.uni-paderborn.de/zv/personaldatenschutz. 

Ich freue mich auf Ihre Bewerbung! 

 

 

Ansprechpartnerin: 

Anke Riebau 
Referentin für Internationalisierung 
Dekanat der Fakultät für Kulturwissenschaften 
anke.riebau@uni-paderborn.de  
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